



В Нижнем Новгороде экс-министр социальной политики региона признана виновной в коррупционном преступлении

Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего министра социальной политики области. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4, 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что с августа 2022 года по апрель 2023 года чиновник получила взятку от директора детского дома за общее покровительство по службе в виде строительных материалов для обустройства личного домовладения, а также в виде оказания услуг путем выполнения ремонтных работ в квартире. Всего сумма взятки превысила 1,5 млн рублей. Кроме того, в 2023 году обвиняемая получила от владельца загородного клуба незаконное денежное вознаграждение в размере 100 тысяч рублей за согласование перевода ПВР из одного в другое помещение этого же собственника.

Противоправные действия чиновницы выявлены оперативными сотрудниками УФСБ России по региону.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4,5 года с отбыванием наказания в колонии общего режима со штрафом в размере более 11,6 млн рублей и с лишением права занимать руководящие должности, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти, на срок 8 лет.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859781>